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Θέμα: Δημιουργία κωδικού ασφαλείας για την ηλεκτρονική υποβολή
Μηχανογραφικού Δελτίου (Μ.Δ.) ΓΕΛÂ  για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια
Εκπαίδευση και Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου (Π.Μ.Δ.) γιαÂ 
εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ έτους 2023.

  

Οι διαδικασίες για την υποβολή του Μ.Δ. για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και
του Π.Μ.Δ. για εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ αρχίζουν από την Δευτέρα 19 Ιουνίου και θα λήξουν
περί τα μέσα Ιουλίου. Πιο αναλυτικά:
Όλοι όσοι ενδιαφέρονται να υποβάλουν Μ.Δ. για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
ή/και Π.Μ.Δ. για εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ, θα απευθυνθούν στο Λύκειό τους από την
Δευτέρα 19 Ιουνίου, για να αποκτήσουν προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password). Με αυτόν
τον προσωπικό κωδικό θα μπορούν μετά από την ανακοίνωση των βαθμών των ΓΕΛ, να
προχωρήσουν αρχικά στην επεξεργασία και τελικά στην οριστική υποβολή του Μ.Δ.,
κατόπιν νεότερης εγκυκλίου. Αφορά:

    
    1. Τελειόφοιτους και απόφοιτους που συμμετέχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις για
την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για το έτος 2023, προκειμένου να υποβάλλουν
Μηχανογραφικό Δελτίο για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ή/και Παράλληλο
Μηχανογραφικό Δελτίο για εισαγωγή στα Δημόσια ΙΕΚ.   
    2. Τελειόφοιτους που δε συμμετέχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις για την εισαγωγή
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για το έτος 2023, προκειμένου να υποβάλλουν Παράλληλο
Μηχανογραφικό Δελτίο για εισαγωγή στα Δημόσια ΙΕΚ.   
    3. Απόφοιτοι με την κατηγορία 10% που συμμετέχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις
χωρίς νέα εξέταση για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για το έτος 2023,
προκειμένου να υποβάλλουν Μηχανογραφικό Δελτίο για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια
Εκπαίδευση.   

  

Επομένως την Δευτέρα 19/06 από τις 11:30 έως 13:45 και από Τρίτη 20/06 έως Παρασκευή
30/06 από τις 08:30 έως τις 13:45 να προεσέρχεστε στο Λύκειο.Â 

  

Οι υποψήφιοι ΓΕΛ θα επιδεικνύουν στο Λύκειό τους το δελτίο εξεταζομένου ή την
αστυνομική τους ταυτότητα/διαβατήριο. Επισημαίνουμε ότι το password δημιουργείται
καταχωρίζεται αποκλειστικά ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟ τον υποψήφιο, καθώς είναι ΑΥΣΤΗΡΑ
προσωπικό. Επίσης ο υποψήφιος θα καταχωρίζει και το προσωπικό του mail, ως επιπλέον
στοιχείο επικοινωνίας. Σε περίπτωση εξουσιοδοτημένου από τον υποψήφιο εκπροσώπου,
θα κατατίθεται στο Λύκειο η πρωτότυπη εξουσιοδότηση, θεωρημένη για το γνήσιο της
υπογραφής από αρμόδια αρχή. Για συτό στην περίπτωση που προσέλθει συγγενικό
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πρόσωπο, μητέρα, αδελφός, κ.λπ. δεν θα γίνεται δεκτός χωρίς την θεωρημένη
εξουσιοδότηση.
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